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BOWLING VERENIGING UDEN 
 
 
Notulen algemene ledenvergadering dd. 19.03.2024 
 
 
Aanwezig:   11 leden en de 4 bestuursleden. 
Schriftelijke afmelding 8 mondelinge afmelding 6 leden. 
 
 1.Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezige leden van harte welkom. 
 

 
 2. Ingekomen stukken:  
 Machtiging van Alex Franke voor Herma Wannet.  
 
 3. Notulen ALV dd. 22-3-2023 
 Verder zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 
 
 4. Jaarverslag secretariaat en wedstrijdsecretariaat:  

Jaarverslag secretariaat;  
Zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 

 
 Jaarverslag wedstrijdsecretariaat: 
 Zonder verdere op- of aanmerkingen goedgekeurd. 
 
 5. Jaarverslag penningmeester:   

 Korte uitleg van Piet over het jaarverslag. 
 Ben Looijenstein: wat gebeurt er met het ziekengeld dat overblijft. 
 Antw. Piet: dat blijft staan voor volgend jaar. 
 Theo Engels: Er komen stringpinmachines. Krijgen we nu ook korting. 

Antw. Daniel Dol: moeten kijken wat de kosten nu zijn. Verlaging niet, maar over het gelijk houden we 
kunnen we praten. 

 Daniel geeft nog een korte uitleg over de machines en mogelijke pinfall. 
 Begin juli worden de banen gekeurd. We krijgen hier twisterpins, volledig van kunststof. 
 John Peterse: kunnen de machines in trainingsmodus. 
 Antw. Daniel: waarschijnlijk wel. 
Verder zonder verdere op- of aanmerkingen goedgekeurd. 

 
 6. Contributieverhoging: 

De contributie van de NBF wordt verhoogd met het indexcijfer over 2023. 
 Officieel is er nog geen contributievoorstel van de NBF bekend gemaakt. 

De contributie van de vereniging, zijnde €.20,50 voor senioren en €.13,= voor jeugdleden, blijft gelijk  
 
 7. Vaststellen begroting 2024 

Vraag over de leaguekosten: Deze houden in, bloemen, finale, organisatie leagues. 
Theo Engels: Jeugd meenemen in de begroting. 
Zonder verdere opmerkingen is de begroting goedgekeurd. 

 
 8. Kascontrolecommissie:  

Verslag kascommissie boekjaar 2023. (Kascontrole uitgevoerd op 3 febr.2024) 
Leden Geert-Jan van Zutven en John Peterse. 
Bij afwezigheid van Geert-Jan is de controle uitgevoerd door John Peterse en Tonnie Wannet. 
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UDEN, februari 2024 
 
Het verslag van de kascontrolecommissie over het boekjaar 2023 van de bowlingvereniging Uden, 
uitgevoerd op 3 febr. 2024. 
 
 
Geacht bestuur en leden, 
 
De commissie heeft een goed beeld kunnen vormen over de financiële positie van de bowlingvereniging. 
 
De presentatie van de financiële stukken waren keurig en verzorgd. De gevraagde toelichtingen over de 
boekhouding werden correct en helder beantwoord. 
Er zijn geen onvolkomenheden geconstateerd. 
 
De commissie spreek haar waardering uit voor het vele en goede werk door het bestuur. 
 
De commissie stelt voor unaniem het bestuur décharge te verlenen over het boekjaar 2023. 
 
De kascontrolecommissie: 
 
John Peterse en Tonnie Wannet 
 
 
De vergadering verleent het bestuur décharge. 
 
 9. Bestuursverkiezing: 

Aftredend en herkiesbaar: Herma Wannet, secretaris. 
Als bestuurslid en secretaris bij acclamatie herkozen. 

 
10. Kascontrolecommissie en continuïteitscommissie 
 Kascontrolecommissie:  
 Gekozen zijn Theo Engels en Willem Vogels. 
 Reserve :Tonnie Wannet 
 
 Continuïteitscommissie:  
 Voor de zittingsduur van 3 jaar waren gekozen: Tonnie Wannet, Marjo Dol en Ben Looijenstein. 
 Geen afmelding voor de commissie ontvangen. 
 Bij de ledenvergadering van 2026 dienen we nieuwe commissieleden te kiezen. 
 Blijkbaar is een commissielid voldoende. (ook de NBF heeft slechts één commissielid.) 
 
 
11. Voorstellen/mededelingen bestuur: 
 1) Baanhuur: met de exploitant afgesproken dat deze weer voor 3 jaar vast is. 
 Dit zijn de seizoenen 2023-2024 t/m 2025/2026 

De baanhuur seizoen 2024-2025 blijft gelijk; €.15,= voor de dinsdagleague en €.14,= voor de 
woensdagleague. 
 

 2) De vereniging is dit seizoen gestart met een jeugdleague, totaal 5 jeugdleden. 
 Door mee te doen aan Sjors Sportief, hebben we helaas geen nieuwe jeugdleden bijgekregen. 

Een drietal spelers waren heel enthousiast, maar moesten helaas een keuze maken welke sport ze 
wilden blijven doen. 

 Voor het nieuwe seizoen gaan we dit wel weer opnieuw proberen. 
 
 3) Gevraagd aan de leden om na te denken over een functie binnen het bestuur. 

Een drietal bestuursleden zijn al een beetje op leeftijd en twee ervan hebben t.z.t te willen stoppen  
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Met nieuwe bestuursleden komen er waarschijnlijk ook nieuwe ideeën. 
Daniel spreekt zijn waardering uit voor het bestuur, wat met applaus wordt gedeeld door de 
vergadering. 

 
4) Op zondag 23 juni willen we een intern toernooi organiseren om de leden de laten kennismaken 
met de stringpinmachines. De uitnodiging en de opzet van het toernooitje moet nog worden 
uitgewerkt en wordt t.z.t. naar iedereen per email verstuurd. 

 
5) Willen we een nieuw oliepatroon. We kunnen diverse patronen neerleggen om op te trainen voor 
het nieuw seizoen. 
Marijke Roegies: moeten we dat wel doen nu we ook nieuwe stringpinmachines krijgen. 
Als het niet goed gaat krijgen toch de machines de schuld. 

 Antoon Groot: waarom zou je het veranderen als niemand ontevreden is. 
 Ben Looijenstein: we zouden eventueel per periode van patroon kunnen wisselen. 
 
 6) Om extra geld binnen te krijgen voor de jeugd, willen we gaan meedoen aan de Grote Clubactie. 
 Ook dit moeten we nog verder uitwerken. De verkoop start op 23 september 
 
 7) Special Olympics: Dit is een toernooi met diverse spelen voor sporters met een handicap. 
 Dit jaar worden deze gehouden van 14 t/m 16 juli in Breda en Tilburg. 

John Peterse, Allisha van der Steen en Daniel Gal doen mee met bowlingwedstrijden, welke 
gehouden worden in Tilburg. Supporters zijn van harte welkom. 

 Daniel Dol sponsort de helft van de kosten en de andere helft is voor de vereniging. 
 De kosten bedragen € 65,=/pp 
 
 8) Diegene die willen kunnen hun bowlingballen laten schoonmaken door Geert. 
 De kosten bedragen €10,=, waarvan €.5,= naar de vereniging gaat voor de jeugd. 
 De bedoeling is om van dat bedrag bowlingballen aan te schaffen voor de nieuwe jeugdleden. 
 De bowlingballen blijven wel eigendom van de vereniging. 
 
12.Rondvraag: 
 Ben Looijenstein: Waarom telt de pinfall van de blindscore niet mee in de totale score van een team. 

Antw.: Een blindscore is destijds toegevoegd om een team dat incompleet, door wat voor 
omstandigheden dan ook, op de baan verschijnt toch te kunnen laten meedoen aan de wedstrijd. 
Echter omdat deze pinfall geen gescoorde pinfall is, wordt deze niet meegeteld in de totaal 
gescoorde pinfall. Het enige moment waarop de totaal gescoorde pinfall belangrijk wordt is wanneer 
er een ex-aequo in wedstrijdpunten ontstaat aan het einde van een periode. 

 
 Daniel Gal: Eigen kampioenschap voor G-bowlers? 
 Antw.: Dat wordt moeilijk te organiseren omdat we zo weinig G-bowlers hebben. 
 Je kan wel altijd deelnemen aan de NK-kampioenschappen voor G-Bowlers. 
 

Thom Engels: kunnen we volgende seizoen niet met een jeugdteam van Uden deelnemen aan de 
N.J.T.L.  Nu spelen we deze met Veldhoven. 

 Antw.: dat zal geheel afhangen van het aantal jeugdspelers dat we overhouden volgend seizoen. 
 
 
13.Sluiting: 
 22.30 uur. Einde vergadering. 

 
De voorzitter bedankt de aanwezige leden voor hun bijdrage aan de vergadering. 


